



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

POLUCION AMBIENTAL. El Jefe del Departamento General de Tránsito, Cnel. Gustavo Atllio Hernández (extremo derecho), visita al director de Transporte Terrestre, Dr. Oscar Plana Boter (extremo izquierdo), para formar

una comisión que controle el humo de los buses que contribuye a la polución del ambiente, y otros problemas del transporte en el país. Les acompañan los Sres. Luis Lara e Ing. Salvador Vásquez O'Connor.

Millón 300 mil es población escolar

A un millón trescientos mil asciende la población estudiantil a nivel nacional en los diferentes niveles y se hacen esfuerzos por reabrir centros educativos de los 734 cerrados.

Así lo expresa el Ministro de Educación, Prof. Alberto Buendía Flores, agregando que como primera medida, los nombramientos de profesores de este año y el próximo, cubrirán las plazas existentes en esos centros educativos cerrados por la violencia.

El Ministerio de Educación, dice, en colaboración con CONARA, busca reha-

blitar las escuelas de la Zona Oriental del país, que han sido las más afectadas y sufrido serios daños o que se retiraron los maestros por causa de ser amenazados.

Actualmente, señala, se le da especial importancia cubrir las necesidades en el departamento de Morazán, habiéndose rehabilitado muchas zonas en las que los padres de familia exigen la presencia de los maestros, para que sus hijos sean beneficiados con la educación que se merecen. "Buscamos ampliar la cobertura

—Pasa a la página 32—

Hoy se conocerá fallo en caso corrupción menores

En el Juzgado Cuarto de lo Penal, continuaron ayer las diligencias en el caso de José Napoleón Lara, acusado de corrupción de menores.

El tiempo de inquirir de 72 horas que fija la ley, se dijo, finaliza mañana Domingo a la una de la tarde,

pero por ser día de descanso, el juez de la causa, Dr. Ricardo Zamora, podría emitir posiblemente el auto de detención hoy sábado o ponerlo en libertad.

Las diligencias continúan con la declaración de

—Pasa a la página 23—



REINA JUVENIL (Santa Ana). Señorita Alcira Elena Acevedo Alvarez, electa Reina Juvenil en festival organizado por la Sociedad de Señoras de Médicos.

Ciudad Obrera "Apopa Norte" será construida

La construcción de un mil cien viviendas del Proyecto "Ciudad Obrera Apopa Norte", llevará a cabo la Comisión Coordinadora de Sindicatos para la Vivienda.

Según informaron sus voceros, el Sábado 27 de los corrientes, será colocada la "primera piedra", que dará inicio a los trabajos de construcción para el trabajador salvadoreño.

—Pasa a la página 23—

De San Miguel

Capturan 4 acusados en muerte 2o. Jefe de Penal

(San Miguel). Cuatro sujetos capturó el Departamento de Investigaciones Policiales, implicados en la muerte del Segundo Jefe del Penal de San Francisco Gotera, Eduardo Henríquez Pérez.

Ellos son Santiago Flores Coreas, ex Comandan-

te del Centro Penal de San Francisco Gotera y los ex agentes miembros del cuerpo de vigilancia del penal, Juan Antonio Rivas Martínez, Manuel de Jesús López Lema. En vías de investigación se encuentra

—Pasa a la página 17—

Cinco batallones inician operaciones en Cabañas

Cinco batallones de reacción inmediata, especializados en lucha de contra-insurgencia, iniciaron operaciones militares en Cabañas.

Los batallones, que según informó una fuente castrense intervienen en las operaciones de limpieza de reductos subversivos

localizados al Norte del departamento de Cabañas, son: El Jiboa y el Tehuacán, de la Quinta Brigada de Infantería con sede en San Vicente; el General Ramón Belloso, el Bracamonte y el Cabañas, pertenecientes al Destacamento

—Pasa a la página 52—

Crean el Partido "Patria Libre"

Patria Libre (partido en organización) es la alternativa esencialmente democrática, para todos los sectores que desean luchar en la defensa y el fortalecimiento de la libre iniciativa.

Y es un partido que busca soluciones intermedias, pero factibles, para los numerosos y voluminosos problemas nacionales, declaró ayer el señor Hugo Barre-ra, que es uno de los fundadores del partido.

Directiva

En su atenta visita a LA PRENSA

De Santa Ana Policias Mples. sin uniformes

(Santa Ana). "Los agentes de la Policía Municipal de Santa Ana, deben identificarse con uniformes", exponen algunas personas. Es lamentable —dicen—, que la actual municipalidad no tenga dinero para comprar uniformes a los policías, que andan por las calles vestidos de civil y armados de corvos, surgiendo la desconfianza del público, porque les confunde con delincuentes.

Es urgente, agregaron, que la municipalidad santaneca ponga atención a lo anterior y piense en dotar pronto de uniformes a los agentes, para que ellos se puedan desplazar en toda la ciudad y cumplir con sus funciones.

Comentan que sería conveniente que la Asamblea Legislativa emitiera un decreto, para que los uniformes de la Policía Municipal en todo el país, sean de un solo color, y así evitar gastos en cambio de ropaje cuando se toma posesión una nueva municipalidad.

GRAFICA, estuvo acompañado por la Lic. Sonia de Aguilar, doctores Abelardo Torres y Edgardo Guerra Hinds, y señores Carlos Tecsin y Arnoldo Ramírez, todos, miembros de la Junta Directiva Provisional de "Patria Libre".

No somos un partido fraccionalista que está causando divisiones en otros partidos, en realidad lo que queremos es reunir a todas las fuerzas políticas que tienen el mismo ideal nuestro, de terminar con el retroceso económico y social,

—Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

POBLACION ESTUDIANTIL. El Prof. Jorge Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación, dice que la población estudiantil a nivel nacional alcanza un millón 300 mil y que se hacen esfuerzos por reabrir centros educativos de los 734 que se encuentran cerrados. Le acompaña la Prof. Méilda Villatoro, Directora de Bienestar Magisterial.

Oriente: Zona de Reconstrucción

Zona de Reconstrucción Económica y Social, sería declarada la Zona Oriental del país, según lo informó el Ministro de la Presidencia Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Así lo expresa el diputado Dr. Luis Roberto Hidalgo, al referirse a que el Ministro Tenorio, en su informe de labores ante la Asamblea Legislativa, afirmó que tiene un estudio elaborado por esa Secretaría de Estado en el sentido de decretar la Región Oriental como Zona de Reconstrucción Económica y Social.

Esa es una de las partes importantes

del informe del ministro, acotó el diputado Hidalgo, además de haber dicho también que el gobierno tiene otro proyecto de Decreto de Incentivos Fiscales y Crediticios para empresas comerciales, industriales, agropecuarias, agroindustriales, de construcción y servicios, afirma el diputado, pues todo ello ha causado agrado y esperanza en la población de Oriente, ya que vendrá a ser el mecanismo de desarrollo que se requiere para reactivar la zona Oriental del país, dijo.

Todas las medidas anunciadas por el

—Pasa a la página 17—



CONTROL DE CALIDAD. Inauguración del Seminario sobre Control de Calidad, organizado por MIPLAN y ONUDI, en el Hotel Presidente. De izquierda a dere-

cha: Ing. Roberto Casamaluha, Lic. Francisco Batres, Lic. Héctor A. Montalvo, Dr. Zeki Berk e Ing. Marcio Rodríguez, dirigentes del Seminario.